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Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, 6 àâãóñòà 2017 ãîäà

Çàäà÷à A. Ñóôôèêñíûé ìàññèâ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: array.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: array.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 3 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Ïîñòðîéòå ñóôôèêñíûé ìàññèâ äëÿ çàäàíîé ñòðîêè s.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Åäèíñòâåííàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò ñòðîêó s, ñîñòîÿùóþ èç ñòðî÷íûõ ëàòèíñêèõ

áóêâ (1 ⩽ |s| ⩽ 400 000).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå |s| ðàçëè÷íûõ ÷èñåë � íîìåðà ïåðâûõ ñèìâîëîâ ñóôôèêñîâ ñòðîêè s òàê, ÷òîáû ñîîò-

âåòñòâóþùèå ñóôôèêñû áûëè óïîðÿäî÷åíû â ëåêñèêîãðàôè÷åñêè âîçðàñòàþùåì ïîðÿäêå.

Ïðèìåðû

array.in array.out

ababb 1 3 5 2 4

abacaba 7 5 1 3 6 2 4

Ñòðàíèöà 1 èç 4
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Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, 6 àâãóñòà 2017 ãîäà

Çàäà÷à B. Áàøíè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: towers.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: towers.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 10 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Çàäàíî ÷èñëî n è ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èç n ÷èñåë. Òðåáóåòñÿ ðàññìîòðåòü âñå âîçìîæíûå öèê-

ëè÷åñêèå ñäâèãè çàäàííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, îòñîðòèðîâàòü èõ â ëåêñèêîãðàôè÷åñêîì ïîðÿäêå, è

âûâåñòè ñóììó íàèáîëüøèõ îáùèõ ïðåôèêñîâ ñîñåäíèõ â ýòîì ïîðÿäêå ñäâèãîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò íå áîëåå 200 òåñòîâûõ ïðèìåðîâ. Êàæäûé òåñòîâûé ïðèìåð ñîñòîèò èç

äâóõ ñòðîê. Ïåðâàÿ èç íèõ ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî 1 ⩽ n ⩽ 50000 � êîëè÷åñòâî ìàãè÷åñêèõ áàøåí.

Âòîðàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò n ÷èñåë â èíòåðâàëå îò 0 äî 100 � çàäàííóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

Ïîñëå ïîñëåäíåãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âìåñòî ÷èñëà n èäåò 0.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Äëÿ êàæäîãî òåñòîâîãî ïðèìåðà âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � èñêîìóþ ñóììó.

Ïðèìåðû

towers.in towers.out

11

12 8 18 18 8 18 18 8 15 15 8

0

13

Ñòðàíèöà 2 èç 4
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Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, 6 àâãóñòà 2017 ãîäà

Çàäà÷à C. Êîíòðîëüíîå ñïèñûâàíèå

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: kthsubstr.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: kthsubstr.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ñåãîäíÿ íà óðîêå ïðåïîäàâàòåëü Ìàññèâîâ Àâòîìàò Óêêîíåâè÷ ðàññêàçûâàë ñâîèì ó÷åíèêàì ïðî

ñòðîêè, ñóôôèêñíûå ñòðóêòóðû è âñ¼ òàêîå. Íàïðèìåð, îí ðàññêàçàë èì, êàê ñðàâíèòü äâå ñòðîêè

A è B ëåêñèêîãðàôè÷åñêè. Åñëè îäíà èç íèõ ÿâëÿåòñÿ ïðåôèêñîì äðóãîé, òî áîëåå êîðîòêàÿ áóäåò

ëåêñèêîãðàôè÷åñêè ìåíüøå, èíà÷å íåîáõîäèìî ñðàâíèòü ñèìâîëû ñòîÿùèå íà ïåðâîé ïîçèöèè, â

êîòîðîé îíè îòëè÷àþòñÿ. Ñòðîêà ñ ìåíüøèì ïî íîìåðó â àëôàâèòå ñèìâîëîì íà äàííîé ïîçèöèè è

áóäåò ëåêñèêîãðàôè÷åñêè ìåíüøå.

×òîáû ïðîâåðèòü ïîíèìàíèå ó÷åíèêàìè íîâîãî ìàòåðèàëà, Àâòîìàò Óêêîíåâè÷ äàë èì ñëåäóþ-

ùåå çàäàíèå: íàéòè k-þ ëåêñèêîãðàôè÷åñêè íåïóñòóþ óíèêàëüíóþ ïîäñòðîêó ñòðîêè S.
Òàê êàê ó÷èòåëü çíàåò, ÷òî Ìèõàèë Â. è Ðîìàí Á. î÷åíü ëþáÿò ñïèñûâàòü ó èçâåñòíîãî â óçêèõ

êðóãàõ Ìàêñèìà È., êàæäûé øêîëüíèê ïîëó÷èë ñâî¼ ÷èñëî k è âûíóæäåí áûë îáðàòèòüñÿ ê âàì çà

ïîìîùüþ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà íàõîäèòñÿ ñòðîêà S (|S| ⩽ 105). Âòîðàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò ÷èñëî
k (1 ⩽ k ⩽ 1018) � ïîðÿäêîâûé íîìåð çàïðàøèâàåìîé ïîäñòðîêè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Åñëè îòâåò ñóùåñòâóåò, âûâåäèòå èñêîìóþ ïîäñòðîêó ñòðîêè S. Â ïðîòèâíîì ñëó÷àå âûâåäèòå å¼

ëåêñèêîãðàôè÷åñêè ìàêñèìàëüíóþ ïîäñòðîêó.

Ïðèìåðû

kthsubstr.in kthsubstr.out

abacaba

10

acab

abracadabra

1000000000000000000

racadabra

Ñòðàíèöà 3 èç 4
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Ñóäèñëàâëü, ¾Áåðåíäååâû ïîëÿíû¿, 6 àâãóñòà 2017 ãîäà

Çàäà÷à D. Äâîè÷íûé ñóôôèêñíûé ìàññèâ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: binary.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: binary.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 4 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Äâîè÷íîå ñëîâî � ýòî ñëîâî, ñîñòîÿùåå òîëüêî èç ñèìâîëîâ 0 è 1.

Ðàññìîòðèì äâîè÷íîå ñëîâî w äëèíû n. Ñóôôèêñíûé ìàññèâîì ñëîâà w íàçûâàåòñÿ ìàññèâà

a[1..n] òàêîé, w[a[i]..n] � i â ëåêñèêîãðàôè÷åñêîì ïîðÿäêå ñóôôèêñ ñòðîêè w. Íàïðèìåð, ïóñòü
w=�001011�, òîãäà ñóôôèêñû ñòðîêè w óïîðÿäî÷åíû ñëåäóþùèì îáðàçîì: �001011�, �01011�, �011�,

�1�, �1011�, �11�, à ñóôôèêñíûé ìàññèâ ðàâåí (1, 2, 4, 6, 3, 5). Âàì äàí ñóôôèêñíûé ìàññèâ a äâîè÷íîãî
ñëîâà w. Âîññòàíîâèòå w.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíûõ äàííûõ ñîäåðæèò ÷èñëî n � äëèíà w (1 ⩽ n ⩽ 300 000). Âòîðàÿ ñòðîêà

ñîäåðæèò n ðàçëè÷íûõ öåëûõ ÷èñåë îò 1 äî n � ñóôôèêñíûé ìàññèâ äâîè÷íîãî ñëîâà w.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå òàêîå äâîè÷íîå ñëîâî w, ÷òî åãî ñóôôèêñíûé ìàññèâ ñîâïàäàåò ñ çàäàííûì âî âõîä-

íûõ äàííûõ ìàññèâîì. Åñëè òàêèõ ñëîâ íåñêîëüêî, òî ðàçðåøàåòñÿ âûâåñòè ëþáîå èç íèõ. Åñëè íå

ñóùåñòâóåò òàêîãî ñëîâà w, âûâåäèòå �Error�.

Ïðèìåðû

binary.in binary.out

6

1 2 4 6 3 5

001011

Ñòðàíèöà 4 èç 4


